



## **В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту хищения из федерального бюджета более 200 млн. рублей**



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу возбуждено уголовное дело по факту хищения бюджетных денежных средств в сумме более 200 миллионов рублей по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество). По версии следствия, в период 2010-2011 годов из федерального бюджета центрам занятости населения Магарамкентского, Сулейман-Стальского и Табасаранского районов Республики Дагестан на развитие рынка труда в республике были выделены денежные средства в размере более 200 млн. рублей. Однако неустановленные лица, действуя умышленно, из корыстных побуждений, используя подложные отчетные документы, свидетельствующие о произведенных гражданам выплатах в соответствии с целевыми программами, похитили указанные денежные средства, чем причинили ущерб бюджету Российской Федерации. Сегодня в рамках расследования следователями Следственного комитета России совместно с сотрудниками УФСБ России были проведены обыски в административных зданиях Министерства труда и социального развития Республики Дагестан, Управлении федерального казначейства Республики Дагестан, а также центрах занятости населения Магарамкентского, Сулейман-Стальского и Табасаранского районов Республики Дагестан, в ходе которых были изъяты документы, имеющие значение для расследования уголовного дела. В настоящее время проводятся следственные действия и



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, причастных к совершенному преступлению. Руководитель управления В.И.Маркин

07 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523361>